

## 生活报联合哈尔滨地铁集团推出城市文创纪念票

# 市民排队购买 8万张当天全卖光



生活报记者丁毅摄

### 生活报芳华40载 新街派融媒创未来

生活报讯(记者张立丁毅)为庆祝生活报创刊四十周年,5日,生活报与哈尔滨地铁集团联合推出的首批城市文创地铁纪念票正式发行,受到市民的点赞和抢购,8万张手绘地铁票当日全部售完。

“最早什么时候可以购买地铁票?”“文创地铁票很有创意,如何购买?”清明小长假前一天,本报公布了5日首批城市文创地铁纪念票的发售消息后,就受到市民的关注。不少有市民致电本报热线或在官微留言咨询手绘地铁票的发售时间及方式。

5日6时,刚开门运营,售票的车站门外就有了等候的人群。“我5点50到这儿的,我父亲订阅生活报十多年了,看到地铁纪念票发行,而且还很优惠,我

就赶来购买了,从松北到父亲家往返能省将近一半钱。”市民贾春燕一早就赶到地铁太平桥站购票,一两点就发完。

8时,在地铁和兴路站,售票窗口前已经排起了长队,因为每人限购5张,所以很多市民都是一次性购买5张地铁票。“我和爱人平时上下班都乘坐地铁,这次看生活报设计的票面很好很新颖,一次就买了5张。”市民王先生告诉记者,他儿时就住在火车站附近,经常路过省报老楼,并且在附近阅读报栏看这里出版的报纸,所以他觉得这次的手绘票很有纪念意义,等用完了会保存起来。家住南岗区的12岁蔡同学和妈妈一起排了1个小时的队,终于买到地铁纪念票。蔡同学开心地说:“这个漂亮的纪念

票价格很优惠,还有收藏价值,我得好好把它珍藏起来。”

在地铁江北大学城站,大学生小孙也和同学赶来购买文创地铁票,排了二十多分钟后,他们拿到地铁票格外兴奋:“我觉得这个票很特别,对城市文化很有宣传意义,我是金华人,来哈尔滨上学两年了,但还没去过这个省报老楼,等找个周末一定要和同学去看看,感受哈尔滨不一样的历史。”

在地铁博物馆站,手绘地铁票也吸引游客排队购买和收藏。“我看到排队,知道这是哈尔滨的首批文创地铁票,很有地方特色,更是一段旅途的纪念,所以我们4个人排队购买了10张。”来自无锡的游客张女士对记者说。

## 清明假期“赴春约” 哈尔滨各大景区再迎游客潮

# 旅游预订量同比增94% 景区门票订单量增528%

生活报讯(记者吴海鸣 薛宏莉)清明假期,哈尔滨旅游市场再迎游客潮,人们纷纷走出家门,畅享春日美好时光、感受假日休闲生活。登山赏春,寻花喂鹿,城市漫步,打卡热点景区“花式”遛娃……三天假期,市民和游客热情“赴春约”,哈尔滨多个景区景点上演“人从众”。来自携程的数据显示,这三天,哈尔滨旅游预订量同比增长94%,景区门票订单量增长528%。主要客源除本地游客外,多来自长春、大庆、北京、齐齐哈尔、佳木斯。



游客寻冰凌花 清河悬羊岭景区

森工平山皇家鹿苑景区游客接洽而至

### 多个热门景区景点“人挨人”

携程报告指出:假期三天,国内本地游、周边游订单分别同比增长211%、350%。

哈尔滨部分景区数据显示,南方游客占比往年有所上升。业内人士称,这得益于“冰雪旅游热”持续效应,以及冰城人热情待客良好形象的展现。

记者了解到,连续三日,哈尔滨中央大街、索菲亚教堂广场、松花江畔、中华巴洛克历史文化街区、师大夜市、哈尔滨极地公园等热门景区景点,都迎来了大批游

客。中央大街再现“人挨人”的景象。而索菲亚教堂广场上,每天都有大批漫步、赏景、寻找不同角度拍照的游客。工作人员说:“仅仅是走进教堂参观的游客,这三天日均就在9000人以上。”哈尔滨极地公园更是成为“小长假新顶流”,三天游客累计接待量创同期历史新高。不仅景区内处处人头攒动,世界首创的极地白鲸水下表演“海洋之心”、淘学企鵝海豚秀、海象脱口秀、水舞秀、鲸鱼秀、冰川巡游等精彩表演更是场场爆满、座无虚席。

### 登山、喂鹿……森林“赏春游”受青睐

除了在城市里解锁假日欢乐,还有很多市民、游客选择走进森林,拥抱大自然,畅享春日美好时光。

在距离哈尔滨近70公里的森工平山皇家鹿苑景区,“以鹿相伴”的快乐正在上演。闹别整整一个冬天,景区4日正开,大门还没打开,便有游客早早等在那里,想第一时间带孩子入园与小鹿欢乐互动。“我儿子3岁,特别喜欢梅花鹿,去年来过一次,然后一个冬天就吵着要看小鹿、喂小鹿。所以,听说皇家鹿苑开园了,我就立刻带他来游玩。因为来得早,还赶上了给梅花鹿群投食场面,太壮观啦!”市民刘阳一脸兴奋地说。

在清河悬羊岭景区,一簇簇金黄色的冰凌花破冰绽放。一位导游告诉记者,悬

羊岭在群山之中,山势陡峭,风景秀美,春季登山赏花别有韵味。这里还有古江江碑、万亩知青林等景点,以及特色森林美食,是很多游客喜爱的登山地。

想登山赏春,又想玩出“不一样的欢乐”体验,这个清明假期,哈尔滨香炉山国家森林公园里也是游客众多。720°看风景的唯美5D玻璃彩虹桥,带懒人登山的丛林魔梯,飞着看山景的云霄飞车,让人秒回童年的欢乐“大滑梯”旱滑道和“网红”体验项目林中冲浪……还有溪水十八湾,由于刚刚过去的这个冬天雪量较大,加上独特的气候条件,让这里在近期形成了非常好看的冰川溪谷景色。“听着流水潺潺,看着冰雪消融的景色,融入自然、拥抱自然的感受太好了。”一位游客感慨道。

### 亲水、滑雪……室内景区“花式”整活

清明假期,还有很多亲子家庭选择到室内特色景区打卡。

旋转塔、摩天轮、转转杯、海盗船、旋转木马、星际战警、海洋派对魔盘、冰雪飞椅、迷你穿梭……在哈尔滨冰雪大世界四季游乐馆,“四月限时特惠”吸引了很多假日遛娃的爸妈。“畅玩过后,再到哈尔滨冰雪大世界冰雪美食馆品尝一下中西餐一应俱全的美食。”游客王女士说。

在波塞冬旅游度假区,沙滩水世界的开门纳客,让很多人找到了亲水的快乐。“孩子在这里玩了4个小时了,一直说没玩够不想走。热浪、沙滩、比基尼……让我们解锁了哈尔滨春天的另一种快乐。”游客何影说。

热雪奇迹景区的游客量也很大。记者了解到,这里的游客接待量远超去年同期。小长假期间,为了给游客营造“春天第一份仪式感”踏上滑雪场开始的氛围,他们在景区内布置了绿植,并和某酒吧联合,将精彩演绎搬进雪场。图片由景区提供

## 清明小长假 哈尔滨机场 运送旅客16万人次

生活报讯(记者栾德谦)记者从哈尔滨机场了解到,清明小长假期间,哈尔滨机场共保障航班起降1090架次,运送旅客16万人次。

据了解,今年清明小长假恰逢夏航季航班换季,哈尔滨机场最新加密多条快线航班,为旅客前往南方踏青赏花、游山玩水提供便利。清明假期国内往返哈尔滨的热门城市主要覆盖北京、上海、广州、成都、重庆、杭州、南京、昆明、厦门等地。小长假期间,赴日本、韩国等周边国家旅游的热度较高。

根据市政府关于历史遗留不动产处理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及相关情况予以公示:  
根据哈政发[2018]31号文件精神,本人赵寿霖(身份证号:230107196602180819)现为坐落于哈尔滨市道里区四方台大道616号桐桐格领登小区A4栋3单元2301室房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积108.97平方米。该房屋原所有人范文已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋产权证编号为0100421697。本人自愿承诺该不动产产权无争议,申请办理不动产登记所需提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。  
如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里区群众分中心。  
异议书面材料送达地址:  
哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室,道里区安国街123号,联系电话:0451-87632533。  
哈尔滨市不动产登记交易事务中心群众分中心,道里区福地街352号,联系电话:0451-85986641。  
2024年4月7日

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。  
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。  
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。  
定制热线  
18904515815  
15846048899  
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

## 出租出售

出售观江房  
出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平方米(可谈)。随时看房。  
19845256893

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804

## 提高风险防范意识

# 参与答题“反诈达人”有奖哟



生活报讯(记者黄迎峰 史天一)正值开学季,为提高风险防范意识,保护合法权益,打击犯罪、保护财产安全等,哈尔滨市公安局反诈中心联合生活报社,在生活报官微进行“守护财产安全、争做反诈达人”活动。抽取10

人获得由反诈中心颁发的“反诈达人”证书,还有精美礼品。

该活动由反诈中心出题,大学生答题。答题时间为4月7日7时-16日24时,为期10天。

参与活动方式:扫描右上方二维码,关注新街派生活报微信公众号,在公众号底部菜单栏选择反诈答题,进入答题通道。关注平安哈尔滨微信公众号,获得更多相关信息及反诈知识。此次活动共20道单选题、5道判断题,每题4分,总计100分。每人有

3次答题机会,最高分、答题时间最短的10人获得奖励。奖品是哈尔滨市公安局反诈中心颁发的“反诈达人”证书,同时还有上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行提供的10份精美礼品。快来答题吧!

## 冰城公安提醒:

# “百万保障”需取消? 警惕是诈骗!

生活报讯(记者黄迎峰)3月25日至31日,刷单返利类、虚拟网络投资理财类以及虚假购物、服务类属当前发案较多类别,分别占一周诈骗总量的30.6%、14.3%、14.3%,成为该周发案前三位。

从该周受骗群体男女比例分析:女性受害群体占比较大,占总人数的71.2%,涉及较多的案件为刷单返利类、冒充电商物流客服类诈骗。男性占总人数的28.8%,涉及较多的案件为刷单返利类、虚拟网络投资理财类诈骗。

近期,“百万保障”诈骗案件屡屡发生,全国已连续接到多起相关报案。骗子通过“00”或“+”开头的电话或Face Time视频电话联系被害人。诈骗手段五花八门,倘若恰巧碰上适合你的“剧本”,就可能遭受重大损失。

刘女士接到Face Time视频电话,对方自称是某音的工作人员,称其之前开通的一项“百万保障”服务即将到期,询问她是否要继续,每月费用为2100元。刘女士听闻需要扣除如此多的费用,当即表示要关闭该服务,于是按照对方要求在浏览器输入指定网址,寻找在线客服进行关闭,进而受骗。

1.为何总是接到Face Time视频电话?  
诈骗分子获取你的苹果ID后,可通过Face Time视频电话与你联系,随后冒充各种官方客服,以关闭“百万保障”、扣费会员等套路骗取钱财。

2.为何频繁接到“00”或“+”开头的电话?  
诈骗分子常常会冒充各种身份诱导你点击虚假网址,待你填写个人信息后,一系列诈骗套路便会接踵而至,一旦支付或转账,便落入了犯罪分子的陷阱。

3.何为“百万保障”?  
微信支付“百万保障”由财付通与中国人保财险PICC联合承保,用于保障用户的资金安全。此项保障完全免费,默认开通。只要用户在使用微信支付期间,若发生



微信支付账户被他人盗用而导致资金损失的情况,均可申请赔付,每年申请赔付金额最高可达100万元。只要用户仍在用微信支付,就能享受微信支付“百万保障”,保障不会“到期”或“过期”,也无须“缴费续保”,更不会影响征信。

4.不法分子的“百万保障”套路有哪些?  
第一步:不法分子首先致电用户,谎称自己是“银行工作人员”,告知用户微信支付“百万保障”已到期,需要续保。

第二步:不法分子诱导用户查看自身的微信支付“百万保障”,以用户自行查看到的微信页面为依据,让用户相信其“银行工作人员”的身份及后续所言。

第三步:不法分子告知用户,微信支付“百万保障”不再免费赠送,若不及时取消,需缴纳保险费,如不按期缴费,将会影响征信。

第四步:不法分子向用户提供一收款账号,让用户将钱打入该账号作为“保证金”,并承诺打款后即可帮用户取消保单,还称操作完成后收款账号会自动转入用户的卡里。

5.如何防范?  
切勿随意接听陌生的Face Time视频电话,若无必要,可在操作系统内关闭Face Time功能。

微信、支付宝的“百万保障”均为安全设置,完全免费,且不会引发个人征信问题,无须关闭此功能。

不要随意接听“00”或“+”开头的不明境外电话,如无接收境外来电的需求,建议关闭境外来电功能。 图片由警方提供

## 想退“直播带货”培训费 大爷被骗8万余元

生活报讯(记者黄迎峰)“别人能直播带货发了财,我想我也能行……”近日,黑龙江省林口林区居民穆大爷,为学直播带货被骗子诱导购买金融债券,骗走8万余元。

3月中旬,穆大爷接到一个陌生电话,对方自称抖音直播带货客服,告知他只要加入QQ群,便可为其清退之前购买过的直播带货教程培训费。正想投诉退课的穆大爷听闻,果断加入了对方提供的QQ群。

进群后,他按照提示下载了一个APP。客服表示,该APP是国家官方清退学费的平台,需按要求在APP上购买某款金融债券,才能以返利形式退款。此时,群里不断有人发出退费成功的截图,穆大爷便信以为真,立即购买了一笔小额金融债券,几分钟后就收获了180元返利。

尝到甜头后,穆大爷又购买了5000元金融债券,然而,这次客服称其操作失误导致账号冻结,需再购买两笔大额金融债券修复平仓才可一并提现。于是,穆大爷在对方的诱导下陆续购买了8万余元的金融债券。

在穆大爷汇出最后一笔大额资金前,民警已接到了上级反诈预警信息指令,于是一边火速赶往穆大爷家,一边通过电话不断致电穆大爷,但穆大爷家中无人,且一直拒接带有公安机关反诈预警名片的来电。

后期经询问得知,穆大爷在进行大额转账时心里已生疑虑,但他觉得已投入颇多,必须“破釜沉舟”再搏一把。然而,“修复平仓”后,非但未退款,反而被要求继续投入更大额度资金。此时,民警终于找到穆大爷,告知他遭遇了电信诈骗。

案发后,刑侦大队民警发现有一笔1.5万元的被骗资金流入了吉林省某市一董姓男子的银行账户中。3月28日下午,在当地公安机关的配合下,民警将嫌疑人董某抓获,并为受害人挽回了部分经济损失1.5万元。接下来,林口分局将继续开展追赃工作。

## 男孩沉迷网游 刷爷爷卡充值2万 民警帮追回1.5万

生活报讯(记者黄迎峰)“真心感谢你们,要不是你们帮我想办法退款,我真不知道该怎么办……”4月2日,徐大爷将一面锦旗送到了黑龙江省林区公安局方正分局高楞派出所民警手中,对民警帮其挽回1.5万元损失表示感谢。

一个多月前,徐大爷来到高楞派出所求助称:当天在银行办理业务时,发现自己银行卡里少了2万多元,经询问得知,是沉迷于网络游戏的孙子刷的卡,为的是在某游戏平台旗下的两款游戏中进行充值,希望民警能帮助挽回充值的钱款。

民警经多次向游戏平台提交申诉材料和相关证明,历时一个多月,最终帮助徐大爷挽回了1.5万元损失。

## 男子微信群内 散布虚假信息被罚

生活报讯(记者史天一)男子为吸引流量,在微信群内恶意散布虚假信息。近日,哈尔滨尚志市公安局查获一起网络诈骗案件。

4月2日,网友王某为吸引流量在微信群内发布视频称“某地疫情情况十分严重”。尚志市公安局获得线

索后,第一时间进行核实,经确认,该视频信息为谣言。 随后,民警传唤了王某。王某对虚构事实扰乱社会秩序的违法行为供认不讳。 目前,尚志警方已依法对王某予以行政处罚。